

# **GERMAN**

ОРГАН ПУРОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ЯМАЛО-НЕНЕЦКОГО ОКРУГА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

## Крепить дисциплину

Сейчас как никогда остро стоит вопрос с наведением по рядка и дисциплины на каждой участке производства, ибо без этого невозможно решить поставленные задачи по успешному выполнению намеченных планов и социалистических обязательств. На внеочередном февральском (1984 г.) Пленуме КП СССР Генеральный секретарь КП СССР К. У. Черненко говорил: «Вопрос об организованности, о порядке — для нас критический».

В текущем году в Таркосалинской нефтеперерабатывающей ЭКС

Единодушно поддержаны инициатива москвичей — провести ленинский субботник на въездах в город, показать образцы самоотверженного труда коллектива Пурговской геофизической экспедиции.

Во всех подразделениях геофизиков прошли собрания, на которых были взяты повышенные обязательства — 21 апреля выполнить сменные нормы не менее чем на 110—120 процентов.

На ленинский субботник выйдет 900 человек. Большинство геофизиков будет работать в полевых условиях, там, где решается судьба выполнения планов и социалистических обязательств четвертого года олимпиадной пятилетки.

Каждая сектопартия в день ленинского субботника будет работать с наивысшей отдачей, продемонстрирует коммунистическое отношение к труду, верность своему долгу. Административный аппарат экспедиции, ее инженерно-технический

ботать на благоустройстве  
репортеры, окажут помощь в  
ведении порядка в складах  
помещений, па строитель-  
площадках.

Коллективом экспедиции  
день ленинского субботника  
будет произведено работ  
суммы более 35 тысяч руб.  
Заработанные деньги в сумме  
4,5 — 5 тысяч рублей геофизи-  
ки перечислят в Фонд оли-  
гариатской пятилетки.

А. ИШТЕРЯКОВ

председатель геофизической  
экспедиции  
Го комитета  
Провского  
геофизической экспедиции

Готовятся к Всесоюзному ленинскому коммунистическому субботнику работников Пурпурского линейно-производственного управления. Уже сейчас намечается фронт работ. В основном эксплуатационники коммрессорной станции №0221 (а их 200 человек) будут пахать на своих рабочих местах. Часть сменного персонала займется благоустройством территории. Решено день в субботник встретить ударным высокопроизводительным трудом.

## Праздник

ГЛАВА III

Xapamiiy

ний было перетягивание палки. Здесь спортивныйazarр уже до того завладел участниками, что победителя традиционно было бы выявить. Много сил и лацей на Харампурской земле.

что в конечном счете обес-  
печит ритмичную работу гео-  
логов. Именно на этом участ-  
ке производства используются  
далеко не все резервы и воз-  
можности.

Важным средством разви-  
тия творческой активности лю-  
дей, повышения сознательнос-  
ти и дисциплинированности  
становится бригадная форма  
организации и оплаты труда.  
Как правило, в тех коллекти-  
вах, где применяется бригад-  
ный подряд, показатели значи-  
тельно выше, чем в тех, кото-  
рые еще работают по старин-  
ке. Вот почему в совхозе «Вер-  
хнепурогский» взят курс на  
последнее внедрение бри-  
гадного подряда, что поможет  
своим земельным участкам  
своим экономические показа-  
ли, сделать каждую отрасль  
рентабельной.

В геологических подразделе-  
ниях, где производство ведет-  
ся в соответствии с уста-  
новленными нормами, рабо-  
та по воспитанию, сознатель-  
ной дисциплины труда. Особен-  
ностью этого воспитания яв-  
ляется то, что оно не ограничи-  
вается только материальными  
запасами, а также и моральными  
стимулами, которые должны  
заключаться в том, чтобы рабо-  
тать не только ради заработка  
и оплаты труда, но и для  
создания благоприятных условий  
для жизни и труда. Для этого  
потребуется не только матери-  
альные стимулы, но и моральные  
стимулы, которые должны  
быть направлены на то, чтобы  
рабочие не только выполняли  
了自己的任务，但同时也关心着工人的生活和福利。通过这种综合性的激励机制，工人们不仅能够提高工作效率，还能在工作中感受到更多的满足感和归属感。

Большой интерес и у прямых участников торжества, и у гостей. Поэтому малочисленный поселок сразу наполнился и у мом людских голосов, скрипичной, национальной одежды.

Что такое праздник? Во многом, наверное, это возможность и людей посмотреть, на себя показать. И сделать это лучше всего можно в спортивных состязаниях, проявив удачу и молодечество.

Традиционные гонки на олених упряжках выявили первого в этот день победителей: лидером стал рыбак Айваседо Алаголий Аучевич, чьи олени преодолели расстояние в один

# СЕГОДНЯ

ПУРОВЧАНЕ ПОДДЕРЖИ-  
ВАЮТ · ПРИЗЫВ ПЕРЕДО-  
ВЫХ КОЛЛЕКТИВОВ МОС-  
КОВЬЯ: ОТМЕТИТЬ ДЕНЬ  
РОЖДЕНИЯ В. И. ЛЕНИНА  
УДАРНЫМ ТРУДОМ НА  
КОММУНИСТИЧЕСКОМ СУБ-

ДЕНЬ ОЛЕНЕВОДА  
ХАРАМПУРЕ (1 стр.)  
ЗАСЛУЖЕННЫЕ НАГРА-  
ДЫ КМК.  
СТРОЙМОНТАЖНЫЕ ПО-  
ЭЗДА ЖДУТ ПОДКРЕПЛЕ-  
НИЯ.  
КАМЕННЫХ ДЕЛ МАСТЕ-

## **ПРАВО БЫТЬ ВПЕРЕДИ**

(2 стр.)

### **БРИГАДА — КЛАСС.**

ГОТОВИМСЯ К ОКРУЖНОЙ СПАРТАКИАДЕ. (3 стр.)

КОНЦЕРТ ДАЮТ ШКОЛЬНИКИ

Дорогие товарищи читатели  
Сообщите в редакцию, на каких  
темах вы хотели бы прочитать  
такие материалы в ближайшем

**ВТОРНИК**

20 марта 1984 года  
№ 33 (872)

Цена 2 коп.

Лена 2 коп

1

## ТРУДОВАЯ ПОБЕДА

На днях на Р-426 Комсомольской площади завершен монолитный бурового станка. Его величественный силуэт возвышается над строительной площадкой Таркосалийской ВМК во главе с молодым бригадиром М. И. Стратниковым. С высокой отдачей успешного здесь порудились все члены бригады. Большой вклад в ход работ внес мастер М. Д. Дик. Он сумел сплотить коллектив, нацелиТЬ его на достижение высокого темпа в работе. При депонта-

же этого станка на Р-399 и доставьте его на Р-426 отличи- лись бульдозерист Борис Ге- мазитдинов, трактористы ком- мунист Георгий Дунаев, а т.к. же Ильдус Зарипов и Иван Стариков.

Отлично поработали монтажники коммунист Юрий Кузне- цов и Петр Павлов, сварщик А.Токсанд Антухов, динамист Георгий Боцман, крановщик Михаил Юрьев.

Свой вклад в столь быстрые сроки монтажа внесли бурови- ки Южно-Таркосалинской нефтегазоразведочной экспеди- ции под руководством Р. А. Залова. Им работать на этой скважине.





